
 

 

 

W.D. Hall Parent Feedback Groups 
 

ELAC: 11/17/2020 
What’s Working?  What’s not?  What should we try to improve?  What should we stop 

doing?  

● Attending in person is 
more beneficial than 
attending from home.  

● Students like being on 
campus better.  

● Teachers are working so 
hard to have students on 
campus.  

● They see more growth 
when students come to 
school.  

● Thank you to the school 
for all of the ha



 

 

getting good grades and 
teachers really care. 

looking into the future when things get 
better. Cases are too high now.  
 
Would you be interested in more days if it 
meant your child had to change teacher?  
It would be too difficult to adjust to a new 
teacher. We wouldn't want that. We just 
want to come back all 5 days with all of 
the precautions still in place, small class 
sizes, and the same teacher.  

 

 
Town Hall Meeting: 12/10/20 

 
Breakout Room #1: Andrea Jacobs & Courtney Lamb 

What’s Working?  ● Hybrid: Students get to go to school two days a week, structure in the morning is 
flexible, good safety protocols on campus, ease of drop off and pick ups, 9:00 start is 
nice, like the flexibility of keeping kids home if needed 

● DL: 



 

 

○ More leniency when students have colds/allergies/stomach aches on sending 
students home and having to quarantine 

○ Want to continue our current safety protocols - masks and temperature checks 
○ Want to try to keep kids as socially distanced as possible 
○ Would be more flexible with larger class sizes if the current safety protocols are 

in place - hand washing, masks, temperature checks. 
○ Gradually increase the number of students from 12 - 15 then see how it goes. 

Don’t jump to 25 immediately. 
○ 2-3 weeks ago it would have been a different answer - it depends on what our 

numbers are 
○ More comfortable bringing more kids back when our numbers are lower, when 

restrictions are lessened 
● Send students home with workbooks 

○ Handwriting practice 
○ Cursive 

● Less screen time 
● More writing with feedback - 



 

 



 

 

● Office staff is welcoming and friendly.



 

 

● Parents feel like they can’t check their child’s work when it’s all online 
● Kids are dreading Mondays being a “Long Zoom Day”.   
● Kids with different learning styles would benefit from being in school more.   

What should we try to improve?  ● 5 days would be ideal.   
○ Two people chimed in: one said they would be ok with 25 at a time, one said 5 

days with the same group their student is with now 
● More hands on work with less time on Chromebook. 
● Mixing up the asynchronous work so students don’t get bored and shutnts50 1120Q
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